
Cálculo Infinitesimal 1 Ejercicio Voluntario 1

El número real Octubre de 2022

NOTA: El ejercicio se empezará a resolver en esta hoja.

1.– Demuestra que, si n ≥ 4, entonces 2n < n!.

2.– Sea una circunferencia de radio r. De un punto dado P parten a la vez dos móviles a velocidad
constante v. El primero recorre una y otra vez la circunferencia en sentido horario. El segundo
recorre una y otra vez en ambos sentidos el diámetro que pasa por P . ¿Pueden encontrarse?

3.– Resuelve la inecuación: 0 < |x− 1| − |x| < 1
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